
 
ŠUGLA – Šola sodobnih performativnih uličnih umetnosti 

www.anamonro.si/steber/sugla/ 

 
 

FUZIJA UMETNIŠKEGA IZOBRAŽEVANJA IN RAZISKOVANJA NEKONVENCIONALNEGA 
ŠUGLA PLUS 2025/2026 

 
 
ŠUGLA PLUS je nadgradnja ŠUGLE, ki je neformalno izobraževanje v performativnih umetnostih v urbanem prostoru. Poteka v treh sklopih 
tedenskih treningov in intenzivnih vikend modulov ter se osredotoča na raziskovanje umetniške veščine (igra in interakcija, zvok in glasba, telo 
in ritem) v specifičnih, nekonvencionalnih urbanih prostorih. 

Namenjena je manj ali bolj izkušenim ustvarjalcem s področja uličnih in drugih sodobnih performativnih umetnosti različnih starosti, ki si želijo 
pridobiti nova znanja in izkušnje za svoj umetniški in osebni razvoj. 

Več podrobnosti na www.anamonro.si/sugla-plus/ 

Kontaktna oseba: Tea Vidmar, tea.anamonro@gmail.com, +386 31 578 501 

 
Polna cena celotne ŠUGLE PLUS → 450 EUR 

Cena ob plačilu do 7. 9. 2025 ter za udeležence prve stopnje (= mladinske izmenjave) ali prejšnjih programov ŠUGLE → 360 EUR 

Sklop modul + trening → 300 EUR (razen zimski: 280 EUR) 

Posamezni modul (razen zimskega) → 240 EUR (zimski modul: 180 EUR) 

Posamezni trening: 160 EUR 

Prijava: https://forms.gle/GjwrzgaVP4KMhkXr7  

https://www.anamonro.si/steber/sugla/
http://www.anamonro.si/sugla-plus/
mailto:tea.anamonro@gmail.com
https://forms.gle/GjwrzgaVP4KMhkXr7


 
  

MODUL ISKANJE KOMEDIJE – TOM GREDER 
25.–28. september 2025 → 25. in 26. 9. (17h–20h), 27. in 28. 9. (10h–17h) 
 

TRENING SPOZNAJ SVOJEGA GLEDALCA – GORO OSOJNIK 
4., 11. in 18. november 2025 (17h–20h) 

 
 
MODUL ZVOČNI SPREHOD – IRENA PIVKA 
16. in 17. januar 2026 → 16. 1. (17h–20h), 17. 1. (10h–17h) 
 

TRENING ZVOKELJ – ANDREJ FON 
27. januar, 3. in 10. februar 2026 (17h–20h) 

 
 
TRENING BOJEVITOST OPICE – THALES WEILINGER 
31. marec, 7. in 14. april 2026 (17h–20h) 
 

MODUL GLASBA TELESA – ANITA GRITSCH 
23.–26. april 2026 → 23. in 24. 4. (17h–20h), 25. in 26. 4. (10h–17h) 
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JESENSKI MODUL 
25–28. september 2025 → 25. in 26. 9. (17h–20h), 27. in 28. 9. (10h–17h) 
 

ISKANJE KOMEDIJE 
TOM GREDER (sui) 
 

Delavnica bo hkrati tudi avdicija za tiste, ki bi želeli nastopiti v novi ulični 
gledališki produkciji Ane Monro in Toma z naslovom „Balkon“. 
 
Delavnica sodobnega klovnovstva, gledališča in igre temelji na „igri“ kot 
temeljnem izrazu človeške ustvarjalnosti in osnovi vse smiselne 
komunikacije. Delavnica bo raziskovala in spodbujala opolnomočeno in 
osvobojeno odrsko prisotnost za vse, ki si jo želijo ali potrebujejo. 
Tomov poseben pristop se osredotoča na odnos med „osebo“, „likom“ in 
„umetnikom“ v vsakem od nas. Z razumevanjem, raziskovanjem in 
usklajevanjem pogosto nasprotujoče si narave teh notranjih glasov skozi 
humor udeleženci pridobijo jasnejšo zavest o sebi, svojem ustvarjalnem 
procesu in svojih sposobnostih komuniciranja. 
 
Delavnica uporablja individualne, partnerske in skupinske igre ter naloge 
za razširitev ustvarjalne palete udeležencev in razjasnitev njihovih 
individualnih osebnih in poklicnih poti. 
 

Panorama Kino Theatre. Foto: J. Claire © 
 
Poleg tega, da ima več kot 35 let izkušenj kot mednarodno priznani uprizoritveni umetnik, režiser, producent, dramaturg in kulturni aktivist, Tom Greder redno 
vodi delavnice ustvarjalnosti, gledališča, komunikacije in krepitve timskega duha po vsem svetu. Leta 2015 je v okviru ŠUGLINE poletne šole ustvaril sedaj 
svetovno uspešno ulično predstavo PAN – kinematogafsko gledališče. Več na: www.tomoskar.com in www.kinopan.com 
  

http://www.tomoskar.com/
http://www.kinopan.com/


JESENSKI TRENING 
4., 11. in 18. november 2025 (17h–20h) 
 

SPOZNAJ SVOJEGA GLEDALCA 
GORO OSOJNIK (slo) 
 
Trening je namenjen vsem tistim, ki bi želeli stopiti v interaktiven odnos 
z gledalci ter jih povabiti k skupni igri v javnem prostoru. Spoznavali in 
raziskovali bomo osnovne principe pristopanja k posamezniku na 
ulici, koncept socialnega in privatnega prostora ter kako vstopiti v 
človekov intimni prostor. Poskušali bomo tudi prepoznati, kaj nam o 
želji po interakciji govori poza gledalca in ali ga zanima interakcija ali 
ne. 

#spletohodci. Foto: Luka Dakskobler © 

 
Goro Osojnik je umetniški vodja Gledališča Ane Monro in njegovih festivalov ter samouk, performer in režiser z več kot 40-letnimi izkušnjami v uličnem 
gledališču, igranih filmih in televizijskih oddajah. Intenzivno se ukvarja z izobraževanjem na področju sodobnih performativnih uličnih umetnosti – kot ravnatelj 
in mentor na šoli ŠUGLA ter soustanovitelj federacije EFETSA (Evropska federacija za izobraževanje in usposabljanje v ulični umetnosti). Več na: 
www.anamonro.si  

http://www.anamonro.si/


ZIMSKI MODUL 
16. in 17. januar 2026 → 16. 1. (17h–20h), 17. 1. (10h–17h) 
 

ZVOČNI SPREHOD 
IRENA PIVKA (slo) 
 

Delavnica je namenjena doživljanju prostora skozi hojo in pozorno 
poslušanje. Udeleženci bodo raziskovali zvočno krajino okolice z lastno 
prisotnostjo, prisluškovanjem, zaznavanjem in gibanjem. Pri tem bodo 
uporabljali notacije iz knjige Walking with Scores avtorice Elene Biserne, ki 
ponujajo izhodišče za razumevanje in oblikovanje tega umetniškega 
formata.  
 
Namen delavnice je razvijati občutljivost za prostor, poslušanje, akustično 
ekologijo in zvok ter telesno izkušnjo hoje kot umetniško prakso. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cona. Foto: Matej Tomažin © 

 
Irena Pivka je soustanoviteljica festivala korenite zvočne hoje TO)pot in umetnica, ki se v zadnjih letih osredotoča na umetniški format zvočnih sprehodov. Je 
soustanoviteljica zavoda Cona, kjer razvija projekte, ki povezujejo zvok, umetnost in urbano okolje. S skladateljem Branetom Zormanom je oblikovala več 
zvočnih sprehodov, ki problematizirajo arhitekturo, ekologijo in družbeno dinamiko prostora. Pri svojih delih uporablja geolokacijske tehnologije, a pogosto 
izpostavlja pomen preprostega zaznavanja brez posredovanja naprav. Njena praksa temelji na metodah poslušanja, občutljivosti do okolja in razumevanju hoje 
kot političnega in estetskega dejanja. Več na: www.cona.si  

http://www.cona.si/


ZIMSKI TRENING 
27. januar, 3. in 10. februar 2026 (17h–20h) 
 

ZVOKELJ 
ANDREJ FON (slo) 
 
ZVOČNOST ULICE 
 
Raziskovanje ritmov in zvočnih tekstur mesta ter poskusi aktivne 
vključitve v nepredvidljivo in neprekinjeno zvočnost javnega prostora. 
Spoznavanje načinov skupinskega in solističnega improviziranega 
muziciranja na infrastrukturo in različne „najdene objekte“, ki jih ponuja 
mesto. Iskanje akustično zanimivih prostorov in igranje z odmevi. 
 
Na delavnico lahko tisti, ki igrajo glasbeni inštrument, tega prinesejo s 
seboj. 
 
 
 
 

Mismo nismo & Olfamož. Foto: Luka Dakskobler © 

 
Andrej Fon je avtentičen in duhovit multi- in poli-inštrumentalist, glasbeni ludist, izvrsten performer (tudi v gledališkem kontekstu), pedagog, izumitelj in 
izdelovalec glasbil in zvočil ter zanesljiv sošpilavec, prekaljen na odrih vseh sort, v raznolikih muzičnih kombinacijah, žanrih in zasedbah, tudi na ulici. Tam se 
je izuril predvsem na dudah. Fonov alter ego po imenu Olfamož motri in secira, kritizira in ironizira sodobno družbo in sodobno življenje, institucije, tehnologijo, 
religijo, disciplino in slepi hedonizem. Zanimajo ga pretanjena zvočenja, glasovno zgodbaštvo in čudaške besedno-zvočne vragolije. Več na: 
www.centralala.si/baza-glasbenikov-andrej-fon/  

https://www.centralala.si/baza-glasbenikov-andrej-fon/


SPOMLADANSKI TRENING 
31. marec, 7. in 14. april 2026 (17h–20h) 
 

BOJEVITOST OPICE 
THALES WEINIGER (aut) 
 
IGRIVO TELO – RADOVEDEN UM 
 
Delavnica temelji na praksi odprtega gibanja in praksi FM. Prakso FM sta razvila ustanovitelja Jozef Frucek in 
Linda Kapetanea s poglobljenim preučevanjem analize navzkrižnega gibanja in z namenom razumevanja 
načel človeškega gibanja, komunikacije in procesa staranja. 
 
Z vajami, improvizacijo in različnimi orodji ustvarjamo kompleksne gibalne situacije. Umetnost preizkušanja 
človeškega potenciala z gibanjem in spodbujanje ustvarjalnosti in raznolikosti namesto sledenja protokolom 
in naučenim vzorcem. Skozi gibalna zaporedja udeleženci najdejo ustvarjalne pristope, ki ustvarjajo 
individualne oblike interpretacije in vodijo do boljše komunikacije znotraj sebe in svojega okolja. Z 
neortodoksnimi igrami in gibalnimi situacijami spodbujamo ustvarjalnost in iznajdljivost za razvoj 
elastičnega telesa, gibljivega uma in plastičnih možganov. 
 
Telo je raziskano v svoji virtuoznosti, s čimer se ustvarja vizualni jezik. 
 
Z radovednostjo in igrivim umom odkrivamo svojo osebno biološko pokrajino in jo raziskujemo kot odsev 
vesolja. 
 
 

Foto: Bert Gstettner © 

 
Thales Weilinger živi v Celovcu in na Dunaju ter dela kot plesalec, performer in učitelj gibanja. Ples je študiral na CAD (Centro Andaluz de Danza) v Sevilli in 
diplomiral iz plesa na SEAD v Salzburgu. Po delu za več plesnih skupin v Avstriji in Franciji zdaj dela kot svobodnjak pri lastnih projektih in sodeluje z različnimi 
umetniki/koreografi. Več na www.thalesweilinger.com  

https://www.thalesweilinger.com/


SPOMLADANSKI MODUL 
od 23. do 26. april 2026 → 23. in 24. 4. (17h–20h), 25. in 26.4. (10h–17h) 
 

GLASBA TELESA 
ANITA GRITSCH (aut) 
 

Svet telesne glasbe – kjer se srečajo telo, gibanje in ritem 
 
Z občutkom ritma skupine in vibracij ritma vadimo poslušanje, 
koordinacijo, pomnjenje in reagiranje. Telesna glasba ustvarja več kot le 
slišno frekvenco: obstaja oblika energije, v kateri komuniciramo brez 
besed in igramo skupaj.  
 
Z ritmičnimi igrami in raziskovanjem telesa nas bo Anita seznanila z 
različnimi ritmi, nam svetovala pri iskanju gibalnega toka pri igranju 
telesnih tolkal, ustvarjala krožne glasbene improvizacije s skupino. In kar 
je najpomembneje: skupaj se bomo dobro zabavali in bili priča 
povezovalni moči ritma. 
 
 
V nedeljo bo ob 15. uri javna predstavitev usposabljanja. Zunanji prostor 
bo še določen. 

Foto: Will Lopes © 

 
Anita Gritsch poučuje in nastopa mednarodno že 15 let. Ponuja seminarje in delavnice na presečišču glasbe, gibanja in jezika za različne ciljne skupine, kot so 
mladi, učitelji, umetniki, skupine in zbori. Umetniško Anita ustvarja in izvaja gledališke igre za mlado občinstvo, sodeluje z drugimi umetniki, sklada in igra z 
ansamblom A Capella/Body Music Ensemble Groove Crew. Več na: www.anitagritsch.com in www.groovecrew.at 
 

http://www.anitagritsch.com/
http://www.groovecrew.at/

